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（議事の要旨） 

開始１４時００分 

［田口委員長         ］  

ただいまから、平成２４年度第９回教育委員会定例会を開会いたします。 

本日の会議録署名は、西田委員にお願いします。 

本日の案件は、議案１件、報告事項１件です。 

なお議案第４４号は人事に関わる案件のため公開しない会議とし、会議の最後に審議し

たいと思います。よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

［田口委員長         ］ 

 異議なしと認め、議案第４４号は会議規則第１２条により公開しない会議として、会議

の最後に審議いたします。 

それでは、議事に入ります。報告事項第２１号・行政情報の公開請求について、事務局

より報告をお願いします。 

 

○報告事項第２１号 行政情報の公開請求 

 

［松本庶務課長        ］ 

報告事項第２１号、行政情報の公開請求でございます。 

４ページをお開きいただきたいと思います、請求日１０月２９日、決定日１１月１２日、

請求件名が潤徳小、日野八小、第五幼稚園にかかわるボーリング調査結果のうち柱状図及

び調査位置図。決定内容は全部公開及び非公開としております。日野八小の柱状図につき

ましては全部公開、それ以外については文書が存在しないため非公開としております。 

説明については以上でございます。 

［田口委員長         ］ 

事務局からの報告が終了いたしました、ご質問、ご意見はございますか。 

高木委員。 

［髙木委員          ］ 

請求の背景について可能な範囲でご説明をお願いします。 

［松本庶務課長        ］ 

近隣において建物を建てる予定があるためとのことでございます。 

［田口委員長         ］ 

ほかにご質問、ご意見はございませんか。 

［田口委員長         ］ 

 ないようですので、報告事項第２１号を終了いたします。 

 

［田口委員長         ］ 

次に平成２５年１月の行事予定について事務局より説明をお願いします。  



 

※平成２５年１月の行事予定については省略  

 

［田口委員長         ］ 

これより議案第４４号の審議に入りますが、本件につきましては、公開しない会議の中で

行いますので、関係職員以外の事務局説明員は退席しても差し支えないと思いますが、異

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［田口委員長         ］ 

 異議なしと認め、関係職員以外の事務局説明員はご退席ください。なお、本件の終了を

もって、平成２４年度第９回教育委員会定例会を閉会といたします。 

（関係者以外退室） 

 

「教育委員会職員の分限休職の専決処分について」 

は公開しない会議の中で審議。 

 

［田口委員長         ］ 

以上をもちまして、本日の案件はすべて終了しました。これにて平成２４年度第９回教

育委員会定例会を閉会といたします。 

 

閉会１４時１９分 


